



26 августа 2022 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) вместе с сестрой милосердия в очередной раз посетили Новочеркасский онкологический диспансер.

Священнику всегда рады и пациенты, и медперсонал. Появляется возможность в трудные минуты жизни попросить помощи Божией и скорейшего выздоровления.

В молитвенной комнате был отслужен молебен перед иконой «Всецарица».

Обращаясь к собравшимся, клирик храма рассказал о предстоящем празднике Успения Пресвятой Богородицы.

Он напомнил, что название праздника отражает христианское отношение к смерти. Согласно ему, смерть – не конец нашего существования, а сон.

«Праздник Успения Богородицы в народе называют «малой Пасхой». Как Христос в третий день пробудился от смертного сна и воскрес телесно, так и Успение Богородицы оказалось всего лишь кратковременным сном. Христос воззвал её от смерти к вечной жизни, и она пребывает среди людей всегда и везде», - рассказал священник.

